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Υπόψη Προέδρου/∆ιευθύνοντος Συµβούλου  

 
Θέµα:  Προτάσεις εκπιπτοµένων δαπανών από τα ακαθάριστα έσοδα 

επιχειρήσεων, για επικαιροποίηση του σχετικού πίνακα του Υπουργείου 

Οικονοµίας και Οικονοµικών. 

 
Αγαπητά µέλη, 

 
Όπως είναι γνωστό το Υπουργείο Οικονοµίας και Οικονοµικών ετοιµάζει νέα 

επικαιροποίηση του καταλόγου των εκπιπτοµένων δαπανών από τα ακαθάριστα 

έσοδα των επιχειρήσεων, µε την προσθήκη δαπανών πού δεν γίνονται δεκτές κατά 

τον φορολογικό έλεγχο, και καταλογίζονται σε λογιστικές διαφορές, µε αποτέλεσµα 

την περαιτέρω φορολογική επιβάρυνση των επιχειρήσεων.  

 
 Ο ΣΕΒ αποδίδει ιδιαίτερη σηµασία στην άρση των αµφισβητήσεων, αφού οι δαπάνες 

µίας επιχείρησης αποτελούν το κυριότερο στοιχείο που ελέγχεται κατά τη διενέργεια 

τακτικού φορολογικού ελέγχου. Η επικαιροποίηση του καταλόγου των εκπιπτοµένων 

δαπανών θα γίνει µε πρόταση της αρµόδιας επιτροπής του Υπουργείου Οικονοµίας 

και Οικονοµικών και συνδέεται άµεσα µε την ενεργοποίηση του νέου ηλεκτρονικού 

συστήµατος ELENXIS που επιτρέπει να γίνονται φορολογικοί έλεγχοι – εξπρές 

διασφαλίζοντας και το αδιάφθορο του ελέγχου, αφού όλες οι ενέργειες των ελεγκτών 

θα καταγράφονται  στο σύστηµα. 

 

Ο ΣΕΒ έχει καταγράψει ποιες από τις δαπάνες, που είχε  προτείνει στο παρελθόν, 

δεν έχουν συµπεριληφθεί στις µέχρι σήµερα εκδοθείσες υπουργικές αποφάσεις για 
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τον σκοπό αυτό και προτίθεται να επανέλθει µε τις παλαιότερες προτάσεις καθώς και 

µε νεότερες.  

 
Προς τούτο η συµβολή των επιχειρήσεων µελών του είναι καθοριστική και γι’ αυτό  

σας παρακαλούµε να µας προτείνετε, το συντοµότερο δυνατό, συγκεκριµένες 

δαπάνες που δεν αναγνωρίζονται, την κατάλληλη τεκµηρίωση καθώς και την 

συγκεκριµένη διάταξη που χρειάζεται συµπλήρωση ή τροποποίηση.  

Οι προτάσεις σας θα σας παρακαλούσαµε να µας αποσταλούν, όσο το δυνατόν 

συντοµότερα και για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση, να απευθύνεσθε στον κ.  

Στράτο Σουνόγλου, Στέλεχος ∆ικτύου Κρατικών και Θεσµικών Φορέων του ΣΕΒ (τηλ: 

211 5006187, φαξ: 210 3222929,  e-mail: ssounoglou@fgi.org.gr). 

 

Με εκτίµηση, 

 

 

 

∆ιονύσης Νικολάου 

Γενικός ∆ιευθυντής 
 


